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제 1 문

위성기어의 자유물체도

    

 

  

구름운동의 적합조건 :  

막대 OA의 자유물체도

  

 

문제의 조건으로부터  

rads이므로  ×


 ms

 에서  

 rads

  에서   ⋅⋅⋅  N

 에서  ×  N

 에서  

 rads

  에서 ×××  N⋅m
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1)

위성기어의 각속도는    ×  rads


위성기어의 각가속도  rads


2)
두 기어 사이의 접촉력  N

3)
일정 토크 N⋅m

제 2 문

1)

그림과 같이 좌표를 잡으면

 



  

 


Ω,  이므로  

에서

 Ω의 미분방정식을 풀면  ΩΩ의 형태가 나온다.
  의 조건을 이용하면 

′  ΩΩΩΩ
′   의 조건을 이용하면 Ω 
조건을 연립하면 Ω


, Ω



 Ω

ΩΩ
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2)

방향의 힘은   Ω
⋅⋅


ΩΩ⋅ΩΩΩΩ

수직항력을 이라 하면 방향의 힘의 평형으로부터 

따라서 최종반력은   ΩΩΩ

제 3 문

  

cos

sin

sin⋅

 

B점에서 줄의 방향 가속도는 없어야 하므로  



cos

sin

sin⋅

 

 



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네 개의 식을 연립하여 값을 구하면



×

×
 rads

  


 ms

 


 ms

 cos
×

 N


